9 Kknacc MBOY «I'Bapaelickan WwKona-rumHasma Ne2» Anrebpa

HToroBasi KOHTpoJIbLHasA padoTa

Nenm Bapuanr 1
1.| Kaxnprii rpaduik COOTHECHTE C COOTBETCTBYIOIICH (hopMyoi
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1) y=2x*+3 2) y=—2(x+3)2
3)y:2(x—3)2+3 4) y=-2x"
2.| YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIY HEPABEHCTBAMH M MHOXECTBOM HMX PEIICHUI:
A)y—-2x=<0; B)x* +1° <4, B) y—x*—4x-4<0.
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Pemrennem HepaBeHCTBA — < 0 sBIsIETCS MHOKECTBO
x —_—
(-35);  2)(—-3); 3) (—o0;—3)U(5;+0); 4) (5;+0)
4.| Tloctpoiite rpaduk KBampaTHUHOH (GYHKIMH Y =X’ —6x+8.3amuIImITe IPOMEKYTKH
BO3pacTaHusl ¥ yObIBAaHUS (DYHKITHH.
5.| Pemure 6ukBagpaTHOe ypaBHeHue: x* —2x> —24=0
6. x—4y=2,

Pemure cucrem ABHEHUU
y P {xy +2y=8.

7. Haiinure o6nacts onpenenerns GyHKium: y = \/4x”* —8x+3

8.| U3 nynkra A B nyHKT B, paccrosiHre MeX1y KOTOpbIMU 45 KM, BbleXajl BEJIOCUIIEIUCT.

Uepes 30 MuH Beiie 3a HUM BbIeXall BTOPOUM BEJIOCHUIICUCT, KOTOPBIA MPUOBUT B TyHKT
B nHa 15 MuH pansiue nepsoro. Yemy paBHa CKOpPOCTb Ka)KJIOT'O BEJIOCHUIIEAMCTA, €CIIU
M3BECTHO, YTO CKOPOCTh IIEPBOr0 Ha 3 KM/4 MEHbILIE CKOPOCTH BTOPOro?

Kpurepuu onenuBanus
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9 Kknacc MBOY «I'Bapaelickan WwKona-rumHasma Ne2»
HTorosasi KoHTpOJBLHAsI paboTa
Nenm Bapuanr 2
1. | Kaxnsiif rpadvk COOTHECUTE C COOTBETCTBYIOIIEH (HOpMyIToit
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1) y==x*-3
2

3)y=%(x—3)2+3

2.| YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKY HEPABEHCTBAMH Y MHOXECTBOM HMX PEIICHUI:

A)0,5x+y—-2>0; B) x* + % <9; B) y—x*+6x-9>0.
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3. X+

Pemenrem HepaBeHCTBa 3 <0 sBJsIETCSI MHOXKECTBO

x —

(—0;—6);  2)(8+0); 3) (—o0;6) U (8;+0); 4)(-6;8)
4.| octpoiite rpaduk KBampaTHdHOH (yHKIMH y=-Xx"—6x—5. 3ammmmre

MPOMEXYTKH BO3pacTaHusl U YObIBaHUs (DYyHKIIUU.
5.| Pemmte 6ukBagpatHoe ypasuenue: x* —9x” +20=0
6. —x=2,

Pewnte cuctemy ypaBHEHUH 4~

x°—2xy=3.

7. HaiiguTe o61acTh onpenenenus GyHkmun: y =+/3x> —2x—5

8.| B depmepckom xo3siicTBe moj oBec ObUIO OTBeAEHO JBa ydacTka. C mepBoOro

cobpanu 105 11 rpednxu, a co BTOPOTo, IIIOMIA b KOTOPOro Ha 3 ra Ooublie coopain
152 u. Haiiaure tutomagps KakJIOro y4acTKa, €CJIM M3BECTHO, UTO YpPOKANHOCTH
IpeYnXy Ha MEepBOM y4acTke Obuta Ha 2 11 ¢ 1 ra 6omblle, 4eM Ha BTOPOM.

Kpurepun onenuBanus

Anrebpa
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